
[image: image1.wmf]100

Μ Α Θ Η Μ Α Τ Ι Κ Α    Σ Τ΄

[image: image2.wmf]20

Κριτήριο Αξιολόγησης
κεφ. 40 - 44
[image: image3.wmf]25

[image: image4.wmf]25

% … Π Ο Σ Ο Σ Τ Α … %
Ονοματεπώνυμο: ………………………………………………………   Βαθμός: 
[image: image5.wmf]30


Ασκήσεις
1. Ο αριθμός των μαθητών ενός σχολείου ήταν πέρυσι 320. Φέτος ο αριθμός των μαθητών είναι 304. Ποιο είναι το ποσοστό % μείωσης των μαθητών; (Να λυθεί με πίνακα ποσών και τιμών)



2.  Ο Ξεφτέρης εδώ και καιρό ζαχάρωνε στη βιτρίνα ενός καταστήματος ένα ποδήλατο Mountain Bike Full Suspension στην τιμή των 750 €. Στη Black Friday είδε πως το δίνουν με έκπτωση 30% και γίνεται… πανικός! Τα χρήματα που έχει είναι μόνο 500 € και ο κολλητός του έχει πάνω του όλο κι όλο 30 €. Προσπαθεί λοιπόν να υπολογίσει αν του φτάνουν τα χρήματα για την αγορά του ποδηλάτου, ακόμα κι αν χρειαστεί να δανειστεί από τον φίλο του. Μπορείτε να τον βοηθήσετε στους υπολογισμούς του; (Να λυθεί με όποιο τρόπο θέλετε)



3. Ο νωπός καφές πρώτα καβουρντίζεται και μετά αλέθεται. Στη διαδικασία αυτή υπάρχουν απώλειες (φύρα). Εάν στο καβούρντισμα ο νωπός καφές χάνει το 8% του βάρους του και στο άλεσμα ο καβουρντισμένος χάνει το 2% του βάρους του, πόσα κιλά νωπό καφέ χρειαζεται ένα καφεκοπτήριο για να παράξει 360,64 κιλά αλεσμένο καφέ; (Να λυθεί με 2 τρόπους)
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Λύση με απλή μέθοδο των τριών:
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